

La Feria Internacional Reconoce Obra de Nasser

De la Feria Internacional hemos recibido un boletín en el que lamentan la muerte de don Nicolás Esteban Nasser, Presidente de ese evento, y a la vez reconocen sus méritos y el trabajo desarrollado desde la primera Feria.

Textualmente dice:

"El 28 de Marzo de 1966 fue nombrado Director Propietario por las asociaciones de comerciantes ante el Comité Ejecutivo de la Feria Internacional el señor Nicolás Esteban Nasser, tenía en ese momento un año y dos meses de fundada nuestra Institución.

"Hacemos remembranzas de los datos anteriores porque queremos tener presente uno de los momentos que siempre recordaremos. Ese día comenzó

don Nicolás Esteban Nasser su labor que perdurará por muchos años.

"Fue incansable, trabajó en forma desmedida, se empeñó para que la Feria Internacional fuera una institución al desarrollo del Comercio e Industria Nacionales y para que el evento fuera fielmente una "Ventana al Mundo en Centroamérica".

"Su ejemplo de trabajo es lo que en este momento difícil para nosotros nos impulsa a continuar adelante, siempre con el vivo deseo de que la Feria Internacional sea un evento de provecho.

"Don Nicolás Esteban Nasser fue nombrado Presidente de la Feria Internacional el 17 de junio de este año. Comenzó su labor

—Favor pase a la página 19



EN AGOSTO CELEBRAN FORO.— El 13 y 14 de agosto se celebrará el Foro Nacional para el Análisis y Soluciones de la Problemática Cafetalera Salvadoreña, informa el Ministro de Comercio Exterior, Ing. José Benedicto Morataya, en reunión con representantes de entidades relacionadas con el quehacer cafetalero, ayer en la mañana.

Coordinan Esfuerzos para Ayudar a la Zona Oriental

Para coordinar esfuerzos y tratar de resolver los problemas de carácter económico, de servicios y de seguridad en todo el país, pero de manera especial en la zona oriental, hubo ayer reunión ministerial en la Asamblea Constituyente.

Participaron los titulares de Agricultura, Obras Públicas, Interior, Defensa, los Subsecretarios de Educación y Economía, el gerente de CEL, presidente de ANDA y Jefes de Destacamientos Militares. La reunión la tuvieron con las

Comisiones del Interior y Obras Públicas, de Defensa y Seguridad Pública y la de Cultura y Previsión Social. Duró casi tres horas.

Informan que esa reunión de trabajo fue convocada por los diputados de dichas comisiones, para que los funcionarios detallaran los daños ocasionados por la acción subversiva. "Había interés especial de parte de la Asamblea por conocer los esfuerzos que se realizan para aliviar la difícil situación que se vive en la

zona oriental del país y en otros sectores. Se buscan las soluciones a los problemas que viven los habitantes de zonas conflictivas. Anteriormente los diputados nos reunimos con gente del pueblo para conocer directamente esos proble-

mas", informó el Ing. Francisco Merino, diputado de ARENA.

También agregó que se tomarán medidas para el pueblo, en forma coordinada, para afrontar los pro-

—Favor pase a la página 37.

Director de Correos: Cartas mal Encaminadas Causan los Atrasos

Las cartas mal encaminadas que llegan al país procedentes de Miami, Estados Unidos, y Panamá, contribuyen a congestionar más el servicio postal, declara el Coronel Roberto Martínez, Director de Correos.

El funcionario mostró a los periodistas los bolsos que contienen la correspondencia en la que se lee como destino Bangkok, Israel, Japón, África, Asia,

Chile, Ecuador, etc., y que por un error llegaron al país dentro de los paquetes que vienen de las dos oficinas de cambios que funcionan en Miami y Panamá. El objeto de mostrar la encomienda mal encaminada es para demostrar que en todos los países existen problemas en la recepción y entrega de cartas y pequeños paquetes y no es una exclusividad de

—Favor pase a la página 22.



DOCUMENTACION MOSTRADA. El Cnel. Francisco Antonio Morán, Director de la Policía de Hacienda, muestra la documentación que le mostró al señor Elliot Abrams, Subsecretario de Estados Unidos sobre Derechos Humanos, en la cual se recoge parte de la historia de la subversión en el país.

En la Asamblea:

Entregan Peticiones los Afectados por Reforma

Miembros del Comité de Afectados por la Reforma Agraria, entregaron ayer una serie de peticiones al Presidente de la Asamblea y a la Comisión de Economía y Agricultura.

Expusieron que es necesidad de ley regular las situaciones no previstas en la indemnización que se le ha reconocido a los afectados, según lo ordenado en los Decretos 153, 154 y 207 de la ex Junta de Gobierno.

Dijeron que ese procedimiento restauró, en efecto, la confiscación, acción condenada en todas las constituciones del mundo civilizado e incluso por la Declaración de Derechos Humanos de la ONU, orga-

nización a la cual se adhirió El Salvador. "La confiscación es una acción repudiada y execrada por todos los estados que norman su conducta en los derechos inalienables de la persona humana, uno de los cuales es la propiedad".

Agregan que el Comité de Afectados considera que debe dictarse una serie de disposiciones legales, las cuales podrían agruparse en un decreto especial que tienda a expedir y actualizar el proceso de indemnización. Las disposiciones deberán hacer referencia a situaciones no previstas en los decretos mencionados, que reconocen la indemnización,

Una Semana Cultural en Homenaje a Periodistas

El Día del Periodista será celebrado con recitales y conferencias en el Teatro Nacional, organizados por la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes.

Todos los años se celebra el Día del Periodista Salvadoreño el 31 de Julio, motivo por el cual los representantes de los distintos medios de difusión son objeto de agasajos y felicitaciones por parte de fun-

cionarios, instituciones, empresa privada, entidades autónomas y semi autónomas, profesionales en todas las ramas, educadores, etc.

El programa por desarrollarse en el Teatro Nacional del 27 al 30, comprende un concierto de cámara a cargo de un cuarteto de cuerdas de la Orquesta Sinfónica; concierto de piano y oboe por

—Favor pase a la página 26.



ESPECTACULO A BENEFICIO DE ALDEAS S.O.S.

Las Aldeas Infantiles S.O.S de San Salvador, invitan a un espectáculo bailable en el hotel Sheraton, a beneficio de los niños de esas aldeas. La actividad está programada para el viernes 30 de Julio. Habrá presentaciones artísticas, conjuntos musicales y baile; además se rifará un pasaje de ida y regreso a Miami, cortesía de Air Florida, así como otros premios más, completamente gratis.

QUEJANSE DE TELEFONOS DE LA CRUZ ROJA

Personas que han necesitado el servicio de emergencia.

—Favor pase a la página 37.

DECRETO PROPUESTO

Las disposiciones del Decreto propuesto harían referencia a casos y situaciones no previstas en el Decreto 153.

—Favor pase a la página 22.



MAL ENCAMINADA.— El coronel Roberto Martínez, Director de Correos, muestra la correspondencia que ha llegado al país mal encaminada, es decir, que el destino de las cartas es Europa, Asia, África y otros lugares, pero en la oficina de cambio de Miami las enviaron equivocadamente. Lo mismo ocurre con correspondencia que viene de Sur América, la cual es llevada a la oficina de cambio en Panamá y se presenta la misma situación: las envían equivocadas. Todo lo anterior, dice, viene a congestionar el correo y atrasa la entrega.